					










					Poštovani,
Predstavnice Europe Direct centra u Korčuli, 19. rujna 2024. godine, posjetile su Osnovnu školu Smokvica koja je nositelj Erasmus+ akreditacije, svojevrsne članske iskaznice za Erasmus obitelj. Učenicima šestog, sedmog i osmog razreda predstavile su EUROPE DIRECT centar Korčula te održali edukativno i zanimljivo predavanje o Europskoj uniji prilagođeno njihovom uzrastu. Posjet je završio zanimljivim kvizom na čija su pitanja školarci s lakoćom odgovarali.
Također, stručne suradnice LAG-a 5 provele su tri posjete lokaciji ulaganja za projekte financirane putem LRS LAG-a 5 2014-2020, što je završni korak u provedbi projekata iz Lokalne razvojne strategije LAG-a 5., a uključuje kontrolu prije konačne isplate sredstava. Uspješno su završena dva projekta odobrena za financiranje na posljednjem – 11. Natječaju iz LRS 2014-2020. OPG-u Tomić Augustin iz Čare su odobrena sredstva za modernizaciju gospodarstva putem nabave sustava za navodnjavanje vinove loze i traktora, a Obrtu Konoba Trpanj putem nabave traktora s priključcima, stroja za mljevenje grana i solarne meteorološke stanice. Na istom natječaju OPG Trobok Niko iz Orebića, je dobio sredstva za obnovu objekta za proizvodnju vina te nabavu drvenih bačvi. Važno je istaknuti kako su stručne suradnice u ovoj godini provele sveukupno sedam posjeta lokaciji ulaganja, te su provedbom navedenih projekata iz ovog tipa operacije sačuvana dva radna mjesta na Pelješcu i jedno radno mjesto na Korčuli.
 
Kako bi pružile što više informacija svojim korisnicima stručne suradnice LAG-a 5, u rujnu 2024. godine, održale su uredovne dane na četiri lokacije. 17. rujna u Smokvici i Veloj Luci, 24. rujna u Putnikovićima te na otoku Mljetu u Babinom Polju 27. rujna 2024. godine. Kroz ove susrete, LAG 5 jača suradnju s lokalnim stanovništvom i doprinosi razvoju regije.

Osim toga, voditeljica ureda LAG-a 5, sudjelovala je na radionici pod nazivom „Priprema provedbe LEADER/CLLD-a za razdoblje 2021/2023-2027 – naučene lekcije iz prošlog programskog razdoblja” u organizaciji LEADER Mreže Hrvatske i u suradnji s FLAG-om Brač, FLAG-om Škoji i LAG-om Slavonska Ravnica. Okosnica radionice bila je dodana vrijednost LEADER/CLLD-a, pa su sukladno tome na radionici obrađene teme vezane uz socijalni kapital i društvene inovacije, potom okvir za provedbu LEADER/CLLD-a u tekućem programskom razdoblju, prijedlog praćenja i vrednovanja LEADER/CLLD-a u RH te definiranje daljnjih potreba jačanja kapaciteta LAG - ova i FLAG-ova u provedbi LEADER/CLLD-a.

    
Na 66. sjednici Upravnog odbora LAG-a 5, održanoj 10. rujna 2024., voditeljica ureda dala je na uvid polugodišnje izvještaje zaposlenika za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine a usvojena su i tri nova Pravilnika: Pravilnik o sistematizaciji radnih mjesta, Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave te Pravilnika o financijskom poslovanju LAG-a 5 koji su usklađeni s novom službenom valutom u RH i s novim zakonskim aktima.


Predstavnice EUROPE Direct centra Korčula su u petak 20. rujna 2024. sudjelovale su na završnoj konferenciji Jean Monnet Mreže DebatEU pod nazivom Debating Europe: Exchanges on the EU Democracy Gap, koja se održala na na Interuniverzitetskom centru u Dubrovniku. Voditeljica Europe Direct centra Korčula Katarina Slejko, bila je sudionica na panelu “Bridging the Gap between the EU and Its Citizens” koju je moderirao doc. dr. sc. Niilo Kauppi sa Sveučilišta u Helsinkiju, a ostali panelisti bili su: predsjednica Odbora za europske poslove u Hrvatskom saboru Jelena Miloš, predstavnica Dubrovačke razvojne agencije DURA Luna Polić Barović te voditelj i osnivač Centra za razvoj karijera mladih Dubrovnik Marko Žmirak. Konferencija je predstavila rezultate rasprava koje su osnažile dijalog o EU-u, s fokusom na razloge distanciranja građana od unije. Uključeni su sudionici iz šest zemalja, uključujući Hrvatsku i Finsku. Slejko je istaknula važnost rada s mladima i izazove u komunikaciji informacija iz EU-a prema lokalnim zajednicama. Naglasila je ključnu ulogu lokalnih inicijativa u približavanju EU-a građanima, osobito u ruralnim područjima, te potrebu za pravovremenim informiranjem. Konferencija je omogućila raspravu o jačanju dijaloga o europskoj demokraciji.



S poštovanjem,     
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